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1 POSTUPAK IZVJEŠTAVANJA  

Tijekom provedbe projekta svi projekti moraju redovito izvještavati o svojem napretku. Postupak 

izvještavanja obuhvaća i projektne aktivnosti i financijsku provedbu. U pravilu, vodeći partner 

treba svakih šest mjeseci u sustavu Jems pripremiti zajedničko izvješće o projektu i podnijeti ga 

zajedničkom tajništvu. Prije podnošenja zajedničkog izvješća o projektu, svaki projektni partner 

mora pripremiti izvješće projektnog partnera u Jems-u i podnijeti ga nacionalnom kontroloru 

(NK). 

 

Izvješća omogućavaju praćenje troškova i temelj su za redovite isplate projektu. Nadalje, alat su 

za predviđanje i izvještavanje nacionalnim kontrolorima i zajedničkom tajništvu o mogućim 

problemima i kašnjenjima u procesu provedbe. 
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Tablica 1. – Okvirni postupci izvještavanja i plaćanja 

 Kraj 

šestomjesečnog 

razdoblja 

izvještavanja 

Podnošenje 

izvješća 

projektnog 

partnera 

nacionalnim 

kontrolorima 

Podnošenje 

izvješća o 

projektu 

zajedničkom 

tajništvu 

Provjera izvješća 

o projektu od 

strane 

zajedničkog 

tajništva  

Isplata 

vodećem 

partneru 

Rok 6 mjeseci nakon 

početka 

razdoblja 

izvještavanja 

1 mjesec nakon 

završetka 

razdoblja 

izvještavanja 

Približno 4 

mjeseca od 

podnošenja 

izvješća partnera 

nacionalnim 

kontrolorima 

(uključujući 3 

mjeseca za 

provjeru troškova 

od strane 

nacionalnih 

kontrolora) 

1 mjesec od 

zaprimanja 

izvješća o projektu 

+ dodatno vrijeme 

za pojašnjenja od 

vodećeg partnera 

(ako je potrebno) 

Približno 6 - 9 

mjeseci nakon 

završetka 

razdoblja 

izvještavanja 

 

 

 

1.1 PRIPREMA IZVJEŠĆA PROJEKTNOG PARTNERA 
U roku mjesec dana, nakon završetka svakog razdoblja izvještavanja, svaki projektni partner 

(uključujući vodećeg partnera u ulozi projektnog partnera) mora pripremiti izvješće projektnog 

partnera koje sadrži sve potrebne informacije o provedenim aktivnostima, postignutim 

isporučevinama i troškovima nastalim u razdoblju izvještavanja. Izvješće je, sa svim dokazima 

potrebno podnijeti nacionalnim kontrolorima putem Jems-a. Izvješće projektnog partnera služi i 

kao alat projektnim partnerima za izvještavanje vodećem partner. 

Izvješće projektnog partnera mora biti napisano na nacionalnom jeziku projektnog partnera. 

Preporučamo da VP pripremi nacrt upravljanja projektom, u kojem će biti jasno definirano 

kako će se projekt provoditi, pratiti i kako se osigurava kvaliteta. Nacrt može sadržavati 

vremenski okvir i druge dokumente vezane uz planiranje. VP je odgovoran za praćenje 

pravovremenog podnošenja svih izvješća projektnih partnera i izvješća o projektu tijekom 

cjelokupne provedbe projekta. 

Preporučamo da terminologija koja se koristi bude konzistentna kroz cijelo izvješće(a) i u 

skladu s posljednjom važećom verzijom obrasca za prijavu. 

 

It is also recommended to make sure that the used terminology is consistent throughout 

the report(s) and in line with the approved Application Form. 
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Nacionalni kontrolori provjeravaju troškove. Za troškove o kojima se izvještava na temelju 

pojednostavljenih mogućnosti obračuna troškova nije potrebno dostaviti dokumentaciju o 

troškovima. Za troškove o kojima se izvještava na temelju izravnih troškova, potrebno je dostaviti 

dokumente kao što su računi, dokumentacija o javnoj nabavi i druga odgovarajuća dokumentacija 

ili informacije. Nacionalni kontrolori mogu tražiti dodatnu dokumentaciju ili pojašnjenje te 

potvrđuju prihvatljive troškove izdavanjem nacionalnih certifikata o kontroli koji su dostupni u 

Jems-u. 

Certifikat je vidljiv relevantnom projektnom partneru, vodećem partneru i svim relevantnim 

programskim tijelima. 

1.2 PRIPREMA IZVJEŠĆA O PROJEKTU 
 

Vodeći partner mora zajedničkom tajništvu podnijeti izvješće o projektu na temelju kojeg se prati 

provedba projekta i koje služi kao temelj za povrat sredstava iz EFRR-a. Izvješća o projektu osnovni 

su alat izvještavanja i praćenja napretka u provedbi i s tim povezanih troškova u odnosu na ono 

što je prvotno planirano u obrascu za prijavu. Uz navedeno, izvješća pružaju kvalitativne podatke 

o postignutim rezultatima i stečenim znanjima unutar razdoblja izvještavanja. Informacije o kojima 

projekti izvještavaju trebaju biti jasne i koherentne. Za svako razdoblje izvještavanja vodeći partner 

mora objediniti i konsolidirati informacije uključene u izvješće o projektu. Izvješće o projektu mora 

biti napisano dvojezično, i to na slovenskom i hrvatskom jeziku.  

 

Svako izvješće o projektu provjerava zajedničko tajništvo. U slučaju da informacije u 

podnesenom izvješću nisu dostatne za provjeru napretka i povrat sredstava iz EFRR-a, ZT može 

zahtijevati od vodećeg partnera dodatna pojašnjenja i dopunu izvješća o projektu u okviru danog 

roka.  Jednom kada je provjera od strane ZT-a pozitivno zaključena, ZT obavještava UT o završetku 

provjere. UT provodi dodatne kontrole i ako se ne pojave dodatna pitanja, izvješće o projektu se 

podnosi tijelu nadležnom za računovodstvenu funkciju kako bi se isplatila EFRR sredstava. 

Sadržajni dio izvješća o projektu sadrži opis projektnih aktivnosti, isporučevina, ishoda i napretka 

u postizanju rezultata tijekom određenog izvještajnog razdoblja. 

 

Financijski dio izvješća o projektu sadrži troškove nastale u razdoblju izvještavanja te obuhvaća i 

izravne troškove i troškove povezane s pojednostavljenim mogućnostima obračuna troškova za 

koje je zahtjev za povrat podnesen UT-u/JS-u zajedno s izvješćem i dodatnim informacijama o 

financijskim pitanjima. Financijsko izvješće mora sadržavati informacije o troškovima plaćenim od 

strane VP-a i svih PP-a u izvještajnom razdoblju, koji su potvrđeni od nacionalnih kontrolora. 

Preduvjet za uključivanje bilo kojeg izdatka u izvješće o projektu je njegova provjera u skladu s 

načelima i odredbama nacionalnih sustava kontrole. Nacionalni kontrolor će ili potvrditi ili odbiti 

(djelomično ili u cijelosti) trošak prijavljen od strane projektnog partnera u Jems-u. Provjereni i 

potvrđeni iznos od strane nacionalnog kontrolora uključit će se u certifikat troškova. Uz provjeru 

troškova koje provode nacionalni kontrolori LP mora provesti sljedeće dodatne provjere: 
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✓ osigurati da su troškovi svih PP-a koji su uključeni u svako izvješće o projektu provjereni 

od strane nacionalnih kontrolora na način da prilože certificate o troškovima koji 

obuhvaćaju relevantno razdoblje izvještavanja, 

 

✓ osigurati da su troškovi projektnih partnera, uključeni u svako izvješće o projektu,  

povezani s provedbom projekta, da odgovaraju aktivnostima opisanim u posljednjoj 

valjanoj verziji obrasca za prijavu i da su u skladu sa svim odredbama navedenim u 

ugovoru o sufinanciranju iz sredstava EFRR-a. 

Od partnerstva se očekuje da provede aktivnosti i pokrije troškove u skladu s obrascem za prijavu 

pri čemu treba uvijek imati na umu da se projekt prati u odnosu na zadnju valjanu verziju obrasca 

za prijavu. 

 

 

2 IZVJEŠTAVANJE U ZAJEDNIČKOM ELEKTRONSKOM 

SUSTAVU ZA PRAĆENJE (JEMS) 

Kako biste mogli izvještavati, morate se prijaviti u sustav Jems koji vam je dostupan putem sljedeće 

poveznice https://jems.si-hr.eu/. Ako se još niste registrirali u sustav Jems, pogledajte 3. dio 

Priručnika za korisnike za standardne projekte Prijava i ocjenjivanje (poglavlje 1.3.2.) gdje je 

detaljno objašnjeno kako se registrirati u Jems-u. 

2.1 IZVJEŠĆE PROJEKTNOG PARTNERA U JEMS-U 
Izvješće projektnog partnera je potrebno napisati na nacionalnom jeziku projektnog partnera. 

Kada je status projekta u sustavu Jems „Ugovoreno“ dostupan je i odjeljak Izvještavanje. Svaki 

projektni partner mora podnijeti izvješće projektnog partnera za svako razdoblje izvještavanja.  

Projektni partneri imaju pristup odjeljku Izvještavanje u sustavu Jems, tek kada vodeći partner 

unese sve projektne partnere u sustav. Vodeći partner omogućuje pristup izvješću projektnog 

partnera dodjelom uloge partnera korisniku u odjeljku „Prava u projektu“ (vidi sliku zaslona niže). 

Vodećim partnerima savjetujemo da koriste izvješća o projektu kao učinkovite 

komunikacijske alate: budite sažeti i jasni kod opisa cjelokupnog napretka projekta. U 

sadržajnom dijelu izvješća treba sažeti provedbu aktivnosti i njihove rezultate. Kratak, 

relevantan i informativan opis bolji je od opsežnog i detaljnog prikaza aktivnosti bez jasne 

veze s projektom i njegovim akcijskim planom. U tom smislu, izvješća se trebaju 

usredotočiti na provedbu samog projekta, a ne na aktivnosti svakog partnera. Potičemo 

vodeće partnere da osiguraju kvalitetu informacija i dosljednost izvješća. Uz izvješće o 

projektu, vodeći partneri trebaju osigurati relevantne popratne materijale poput kopije 

studija i izvješća, novinskih članaka, itd., koji trebaju biti učitani u izvješće u Jems-u. 

 

https://jems/
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Klikom na „Prava u projektu“ pojavit će se sljedeći zaslon. 

 

Vodeći partner mora u polje „Jems korisničko ime“ (označeno s crvenim krugom) unijeti korisničko 

ime za Jems. Dodatni korisnik, za tog projektnog partnera, može se dodati klikom na gumb „+“. 

Samo korisnici s pravima za uređivanje mogu kreirati i podnijeti izvješće projektnog partnera 

(crvena strelica). Osjetljivi podaci omogućavaju čuvanje osobnih podataka u skladu s GDPR-om. 

Korisnici s aktiviranom oznakom mogu u izvješćima projektnih partnera, u odjeljcima Popis računa 

i Javna nabava, označiti (i pogledati) osjetljive podatke.  

Korisnik može krenuti s pripremom izvješća projektnog partnera klikom na kraticu partnera 

(crvena strelica na sljedećem zaslonu): 
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Prikazat će se sljedeći zaslon: 

 

Kada kliknete na „+ Dodaj izvješće projektnog partnera“ prikazat će se sljedeći zaslon: 
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Korisnik popunjavanje izvješća započinje s odjeljkom „Identifikacija izvješća“ gdje je prvo 

potrebno, iz padajućeg izbornika (crvena strelica), izabrati razdoblje izvještavanja te unijeti datum 

početka i završetka razdoblja. Uz navedeno, potrebno je i ispuniti polja za unos teksta „Sažetak 

rada partnera u razdoblju izvještavanja“, „Partnerovi problemi i odstupanja“ i „Troškovi partnera“. 

Polja u tablici „Troškovi partnera" automatski se ispune (bilo iz projektne prijave bilo iz popisa 

troškova – „Trenutno izvješće“) osim polja „Prognoza sljedećeg izvješća“ i „Ciljne skupine“ (pogledaj 

snimku zaslona u nastavku) koje je potrebno unijeti/opisati. 
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Korisnik može nastaviti s odjeljkom „Napredak plana rada“, koji prikazuje podatke povezane s 

planom rada iz posljednje valjane verzije obrasca za prijavu, podijeljene po radnim paketima: 

Partneri moraju opisati napredak relevantnih radnih paketa, ciljeva, investicija, aktivnosti, 

isporučevina i ishoda te navesti da li su njima doprinijeli (na način da označe okvir – označen s 

crvenim krugovima). Korisnici u ulozi partnera mogu učitati jedan privitak po stavci (označeno s 

plavim krugovima)  koji će se ponovno prikazati u „Prilozi izvješću“. U slučaju da je potrebno učitati 

više privitaka na jednu stavku preporučeno je učitati komprimiranu datoteku (zip).  
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Sljedeći korak je ispunjavanje odjeljka „Javne nabave“. Potrebno je dati informacije o svim javnim 

nabavama (vrijedi samo za projektne partnere koji izvještavaju o troškovima na temelju stvarnih 

troškova). Trošak je izravno povezan s javnim nabavama u popisu troškova izvješća projektnog 

partnera. U odjeljku „Javne nabave“ dostupan je gumb „Dodaj javnu nabavu“ (crveni krug) kojim 

se otvori javna nabava za ispunjavanje pojedinosti. U ovom odjeljku nalazi se i pregled javnih 

nabava s detaljima o već izrađenim javnim nabavama. 

 

U odjeljku s pojedinostima o javnoj nabavi nalaze se sljedeća polja (pogledaj snimku zaslona niže).  
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Imajte na umu da su polja o Nazivu ugovora, PDV-u i valuti obvezna. Javna nabava će se ponovno 

koristiti u popisu troškova te je iz tog razloga važno da partner navede jedinstven naziv kako bi se 

javna nabava mogla lako pronaći u popisu troškova. Sve pojedinosti o javnoj nabavi moguće je 

uređivati samo u izvješću projektnog partnera u kojem je javna nabava kreirana i to dok je izvješće 

u statusu Nacrt. Nakon podnošenja, polja su zaključana za uređivanje. 

Za javne nabave čiji je iznos jednak ili iznad 10,000 EUR bez PDV-a u odjeljku o javnim nabavama 

moraju se navesti stvarni vlasnik(ci), dok se podizvođači u odjeljku o javnim nabavama navode 

kada je to primjenjivo (pogledaj snimku zaslona niže). Iz tog razloga Jems-a nudi mogućnosti 

dodavanje navedenih podataka izvješću projektnog partnera. Ako se doda stavka vezana uz 

stvarnog vlasnika ili podizvođača, PDV broj/porezni identifikacijski broj je obvezno polje koje se 

mora ispuniti prije spremanja. 
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Stvarni vlasnici i podizvođači se mogu dodati u bilo koji nacrt izvješća projektnog partnera nakon 

što je javna nabava kreirana, ali stavke u već podnesenim izvješćima projektnog partnera su 

zaključane za uređivanje/brisanje. 

 

U ovom odjeljku možete učitati i privitke povezane s javnim nabavama. Privitke možete učitati u 

bilo koji nacrt izvješća projektnog partnera nakon što je javna nabava kreirana. Učitani privitci iz 

izvješća koja su već podnesena su zaključani za uređivanje/brisanje.  

 

Osjetljive podatke, iz opće uredbe o čuvanju podataka, moguće je učitati u odjeljku „GDPR Privitak 

(ci)“. Korisnici koji nemaju prava za pregled osjetljivih podataka ne mogu preuzeti datoteke iz tog 

odjeljka te ne mogu vidjeti naziv i opis datoteke.  

 

Partneri dalje nastavljaju s odjeljkom „Popis troškova“, gdje se mogu navesti nastali troškovi. 

Klikom na gumb „+ Dodaj trošak“ (crveni krug) partner može dodati trošak, jedan po jedan. U ovom 

slučaju, trošak se odnosi na stvarni trošak u vidu računa ili mjesečnog obračuna plaće po 

zaposlenom ili jednakovrijednog dokumenta. 
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Kada dodate trošak, prikažu se stupci s mogućnostima koji su dostupni u ovom odjeljku.  

  

➢ Opis polja za unos u odjeljku Popis troškova: 

ID: Ovaj identifikacijski broj je uvijek u obliku R[broj izvješća].X. ID je dinamičan dok je izvješće u 

statusu nacrt (kod izvješća koja su kreirana numeriranje je uzastopno čak i ako je izvješće 

obrisano), a prilikom podnošenja izvješća isti će se zamrznuti. Broj će se kasnije koristiti kako bi se 

identificirao trošak koji dolazi iz drugog (prijašnjeg) izvješća (preko parkiranih troškova).  

Oznaka GDPR: Partnerski korisnik koji ima prava Osjetljivi podaci, označena u dijelu prava u 

projektu, može označiti pojedinačne troškove kao GDPR osjetljive. U tom slučaju korisnici bez 

prava Osjetljivi podaci ne mogu vidjeti opis, komentare niti privitke. 

Prethodno parkirano od: Ovo polje prikazuje kontrolora ili ZT/UT – ovisno o razini provjere na 

kojoj je stavka zadnje parkirana, odnosno kontrola izvješća projektnog partnera ili provjera 

izvješća o projektu. Trošak će zadržati svoju oznaku kroz cijeli sustav. Oznaka se može promijeniti 

samo ako je trošak parkiran, ponovno uključen i ponovno parkiran. U tom slučaju oznaka se može 

promijeniti u novim izvješćima. 

Kategorija troškova: Ovo polje povezuje trošak s kategorijom troška. Ovdje se mogu odabrati 

kategorije troškova koje su dostupne u proračunu obrasca za prijavu. 

Investicija br.: Ovo polje povezuje troškove s investicijama u obrascu za prijavu, ako projekt ima 

investicije. Ako projekt nema investicije ovo polje je u izvješću skriveno. 

Javna nabava: Ovo polje se koristi za povezivanje troškova s javnim nabavama (za više informacija 

pogledajte javne nabave). Svi nazivi ugovora, koje je partner izradio u odjeljku o javnim nabavama, 

prikazani su i ovdje. 

Interni referentni br.i br. računa: Ova polja, u koja je potrebno unijeti podatke, mogu se koristiti 

za identifikaciju troška. 

Datum računa i datum plaćanja: Ovdje partner mora unijeti datum izdavanja i plaćanja računa. 
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Opis i komentar: Ovdje partner može dati dodatno objašnjenje troškova.  

Za troškove osoblja, partneri u polju „Opis“ moraju navesti ime zaposlenoga i mjesec plaće.  U 

polju  „Komentar“ partneri moraju dati informaciju o postotku rada na projektu i opis aktivnosti 

koje je obavio zaposlenik. 

Za sve druge kategorije troškova (troškovi vanjskih stručnjaka i usluga, troškovi opreme i troškovi 

infrastrukture i radova), partneri trebaju u polju „Opis“ navesti referencu na projektnu aktivnost 

za uslugu/opremu/investiciju. U polju „Komentar“ partneri moraju pružiti osnovne informacije o 

izvođaču radova. 

Ukupna vrijednost računa i PDV: U ovom polju partner može navesti vrijednost računa i 

vrijednost PDV-a. 

Iznos koji se potražuje: Navedeni iznos temelji se na ukupnoj vrijednosti računa i PDV-a. To je 

iznos koji projektni partner potražuje kao temelj za povrat tj. kontrolori će provjeriti prihvatljivost 

tog iznosa. 

Privitci: Prilikom izrade pojedinačnog troška nije moguće dodati privitak. Kada se trošak prvi put 

spremi može se svakom dodati jedna datoteka, koja će se prikazati u obliku čipa (vidi niže): 

 

Kada je datoteka učitana, trošak koji je s njome povezan može se obrisati samo, ako je povezana 

datoteka prije toga obrisana. Ako korisnik mora učitati više datoteka na 1 trošak preporuča se 

učitati zip datoteku. 
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Parkirani troškovi 

Ako je kontrolor/korisnik programa parkirao neke od troškova prilikom kontrole/provjere 

izvješća projektnog partnera, parkirani troškovi će se prikazati u odjeljku Parkirani troškovi u 

Popisu troškova u sljedećem izvješću projektnog partnera.  Partner može ponovno uključiti taj 

trošak klikom na gumb za ponovno uključivanje ili ga može izbrisati. 

Kada će se trošak ponovno uključiti bit će uključen u Popis troškova. Cijeli trošak se može 

uređivati i mijenjati od strane partnera osim sljedećeg: 

• Identifikacijski broj je zamrznut te je iz tog razloga prepoznatljiv (prvi broj označava 

izvješće iz kojeg trošak dolazi, a drugi broj, broj troška). 

• Prethodno parkiran trošak – automatski prikazuje razinu provjere na kojoj je trošak 

(posljednje) parkiran. 

• Troškovi parkirani kao stvarni troškovi ne mogu se promijeniti u jedinični trošak/fiksnu 

stopu. 

• Devizni tečaj i valuta su također zamrznuti s obzirom na to da je taj trošak bio već 

podnesen za kontrolu. 

 

 

U nastavku projektni partneri moraju popuniti odjeljak „Doprinosi“. To je odjeljak u kojem 

partneri moraju pružiti informacije o doprinosima partnera (iznosi su izračunati u odjeljku 

„Pregled financija“ u okviru „Doprinos partnera“. Ovo je kumulativni odjeljak koji bilježi iznose po 

izvješću i zbraja ih u sljedećim izvješćima. Partneri moraju ispuniti prazna polja u stupcu „Trenutno 

izvješće“ (označeno crvenim krugom).  

 

Sljedeći odjeljak je „Privitci izvješću“. U ovom odjeljku nalazi se pregled svih datoteka koje su 

učitane u izvješće projektnog partnera.  
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Dijagram stabla predstavlja mjesta u izvješću gdje je moguće učitati dokumente. Na ovom popisu 

su vidljivi svi učitani dokumenti. Partnerske organizacije ovdje imaju mogućnost učitati dodatne 

datoteke povezane s izvješćem projektnog partnera kao npr. općenitu dokumentaciju (interni 

pravilnici, računovodstvena evidencija, statuti i slično) klikom na gumb Učitaj datoteku – crveni 

krug). S obzirom na to da nije uvijek moguće dodati opise datoteka (klikom na ikonu olovke) u 

određenim odjeljcima  (zbog učitavanja u strukturi čipa), korisnici s pravom uređivanja mogu 

dodati opise svim datotekama u ovom odjeljku. Datoteke, koje su učitane u ovom odjeljku, možete 

ovdje izbrisati dok druge datoteke možete obrisati samo u odjeljku u kojem su učitane. 

Ako projektni partneri smatraju korisnim, mogu izvoziti svoja izvješća u odjeljku „Izvoz izvješća“. 

 

Projektni partneri moraju s padajućeg izbornika (označeni s plavim krugovima) odabrati dodatak, 

jezik izvoza i jezik unosa. 

U odjeljku „Pregled financija“  nalaze se 2 ili 3 različite tablice pregleda financija (sve se ispune 

automatski). Prva tablica je „Troškovi partnera - sažetak (u EUR)“: 



 

 

 

 

 

19 

 

 

Druga tablica je „Troškovi partnera – raščlamba po kategorijama troškova (u EUR)“: 

 

Treća tablica je „Troškovi partnera – raščlamba po fiksnim iznosima“ te je relevantna samo 

za projekte s fiksnim iznosima za troškove pripreme: 

 

Četvrta tablica je „Troškovi partnera – raščlamba po investicijama (u EUR)“ te je relevantna 

samo za projekte s investicijama: 

 

Posljednji korak u postupku izvještavanja je podnošenje izvješća projektnog partnera. Partneri 

moraju kliknuti na karticu „Podnesi“ (označena s crvenim krugom) te će se prikazati sljedeći 

zaslon: 
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Korisnik najprije mora kliknuti gumb „Pokreni provjeru prije podnošenja“ (plava strelica). Gumb 

„Podnesi izvješće partnera“ (zelena strelica) postat će dostupan, ako je provjera uspješna te ga 

korisnik mora kliknuti. Prikazat će se sljedeći zaslon: 

 

Ako želite podnijeti izvješće projektnog partnera, projektni partner mora kliknuti na „Potvrdi“. 

 

2.2 IZVJEŠĆA O PROJEKTU U JEMS-U 
Izvješća o projektu moraju biti dvojezična (na slovenskom i hrvatskom jeziku). Kada su svi projektni 

partneri podnijeli izvješća projektnih partnera vodeći partner može početi s pripremom izvješća o 

projektu. Korisnik može početi s pripremom izvješća klikom na „Izvješća o projektu“ (crvena 

strelica na sljedećem zaslonu): 

 

 

Nakon što kliknete „+ Dodaj izvješće o projektu“ prikaže se sljedeći zaslon: 
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Korisnik mora ispuniti sljedeća polja „Datum početka razdoblja izvještavanja“, „Datum završetka 

razdoblja izvještavanja“ i u padajućem izborniku  „Poveznica do rasporeda izvještavanja 

(ugovaranje)“ odabrati razdoblje izvještavanja. Svi drugi podaci se automatski ispune. Na kraju 

korisnik mora kliknuti gumb „Izradi“ (crvena strelica). 

 

Vodeći partner dalje popunjava odjeljak Identifikacija izvješća o projektu: 

 

 

Potrebno je ispuniti polja  „Vrhunci glavnih postignuća“, „Problemi i odstupanja projektnih 

partnera“ i „Ciljne skupine“, dok se polja „Pregled pokazatelja ishoda i rezultata projekta“ te „Profil 

potrošnje partner (u EUR)” automatski ispune.  



 

 

 

 

 

22 
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Sljedeći korak je opis „Napredka plana rada“, gdje vodeći partner mora odabrati status radnog 

paketa, specifičnog cilja projekta i komunikacijskog cilja (crveni krug) te napisati objašnjenja. 

Vodeći partner mora dati i informacije o uključenosti projektnih partnera (polje „Napredak“). 

 

Korisnik dalje nastavlja s opisom investicija (ako je relevantno) i 
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s opisom aktivnosti i isporučevina. 

 

Ovdje korisnik mora izabrati status aktivnosti (crveni krug), navesti opis aktivnosti i isporučevina 

te postignutu vrijednost isporučevina (crvena strelica). Korisnici opisuju napredak u postizanju 

planiranih isporučevina na način da navedu koliko je postignuto u trenutnom razdoblju 

izvještavanja. Vrijednosti isporučevina su kumulativne što znači da se u slučaju podnošenja 

izvješća i izrade drugog izvješća vrijednosti iz prethodnog izvješća dodaju kumulativnim 

vrijednostima. Postignuta kumulativna vrijednost izračunava se kao zbroj svih podataka 

navedenih u izvješćima o projektu koja imaju status podneseno. U ovom dijelu korisnik može i 

učitati privitke za dokazivanje (plavi krug). Zadnji dio svakog radnog paketa je opis postignutih 

pokazatelja ishoda projekta.  
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Korisnik daje informacije o postignutoj vrijednosti pokazatelja ishoda projekta u relevantnom 

razdoblju izvještavanja (crveni krug) i opisuje napredak. Vrijednosti ishoda su kumulativne što 

znači da se u slučaju podnošenja izvješća i izrade drugog izvješća vrijednosti iz prethodnog izvješća 

dodaju kumulativnim vrijednostima. Postignuta kumulativna vrijednost izračunava se kao zbroj 

svih podataka navedenih u izvješćima o projektu koja imaju status podneseno. Ako postoji dokaz, 

korisnik može učitati privitak (plavi krug).  

Vodeći partner mora ponoviti gore navedene korake kod ostalih radnih paketa.  

Uz navedeno, potrebno je ispuniti odjeljak „Rezultati projekta i horizontalna načela“, gdje 

korisnici opisuju napredak kod rezultata i horizontalnih načela.  

 

Korisnici opisuju napredak u postizanju rezultata na način da navedu koliko je postignuto u 

trenutnom razdoblju izvještavanja. Rezultati su kumulativni što znači da se u slučaju podnošenja 

izvješća i izrade drugog izvješća vrijednosti iz prethodnog izvješća dodaju kumulativnim 

vrijednostima. Postignuta kumulativna vrijednost izračunava se kao zbroj svih podataka 

navedenih u izvješćima o projektu koji imaju status podneseno. Vodeći partner može učitati i jedan 

privitak po stavci, koji će se ponovno prikazati u privitcima izvješća o projektu. 
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Za horizontalna načela postoji tablica za izvještavanje o doprinosu za svaki od tri horizontalna 

načela. Vrsta doprinosa je unaprijed definirana na temelju posljednjeg odobrenog obrasca za 

prijavu te se ne može promijeniti. U polju za unos teksta potrebno je opisati doprinos u 

relevantnom razdoblju izvještavanja.  

 

Sljedeći korak je uključivanje certifikata projektnih partnera. Navedeno se radi u odjeljku „Popis 

certifikata projektnih partnera“ gdje se nalaze svi certifikati projektnih partnera. Certifikat se 

može uključiti u samo jedno izvješće o projektu. Jednom kada je certifikat označen nije više 

dostupan za druga izvješća o projektu. Kada izradite novo izvješće o projektu, svi certifikati 

projektnih partnera koji nisu uključeni u niti jedno drugo izvješće o projektu su uključeni u novo 

izrađeno izvješće o projektu. Ako korisnici ne žele da je određeni certifikat uključen u to izvješće o 

projektu trebaju ga odznačiti.   

 

Certifikati partnera, koji su već uključeni u druga izvješća o projektu, u odjeljku „Popis certifikata 

projektnih partnera“ označeni su sivom bojom.  
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Sljedeći odjeljak je „Privitci izvješća o projektu“. U tom odjeljku su prikazani svi privitci učitani u 

izvješće o projektu.  

 

Struktura drva predstavlja mjesta u ovom izvješću gdje je moguće učitati datoteke. Sve datoteke 

iz svih odjeljaka prikazane su na ovom popisu. Korisnici ovdje mogu učitati dodatne datoteke 

povezane s izvješćem o projektu (klikom na gumb Učitaj datoteku – crveni krug). S obzirom na to 

da nije uvijek moguće dodati opise datoteka u određenim odjeljcima  (zbog učitavanja u strukturi 

čipa), korisnici s pravom uređivanja mogu u ovom odjeljku dodati opise svim datotekama. 

Datoteke, koje su učitane u ovom odjeljku, možete ovdje izbrisati dok druge datoteke možete 

obrisati samo u odjeljku u kojem su učitane.  

U odjeljku „Pregled financija“  nalazi se 5 ili 6 različitih tablica pregleda financija (sve se 

automatski ispune). Prva tablica je „Troškovi projekta – sažetak (u EUR)“: 



 

 

 

 

 

28 

 

 

 

Druga tablica je „Troškovi projekta – raščlamba po kategoriji troškova (u EUR): 

 

Treća tablica je „Troškovi projekta – raščlamba po investicijama (u EUR)“ i relevantna je samo 

za projekte s investicijama. 

 

Četvrta tablica je „Troškovi projekta – raščlamba po fiksnim iznosima (u EUR)“: 
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Peta tablica je „Troškovi projekta – pregled po partneru/po kategoriji troškova - trenutno 

izvješće : 

 

 

Zadnja tablica je „Troškovi projekta – Sažetak odbijenih stavki od strane kontrole – 

Trenutno izvješće“: 

 

 

Vodeći partneri imaju mogućnost izvoza svojih izvješća u odjeljku „Izvozi izvješća“. 

 

LP mora, s padajućih izbornika (označeni s plavim krugovima) odabrati dodatak, jezik izvoza i jezik 

unosa. 

Zadnji korak je podnošenje izvješća o projektu. Korisnici moraju kliknuti na odjeljak „Podnesi“ 

(označen s crvenim krugom) te će se prikazati sljedeći zaslon: 
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Korisnik prvo mora kliknuti gumb „Pokreni provjeru prije podnošenja“ (plava strelica). Ako je 

provjera uspješna, gumb „Podnesi izvješće o projektu“ će postati dostupan te ga korisnik mora 

kliknuti. Prikazat će se sljedeći zaslon: 

  

 

Za podnošenje izvješća o projektu vodeći partner mora kliknuti na „Potvrdi“.   

 

   

 


